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家庭数 

寒くなる日が増えてきました。校庭の木々も色づき始めました。 

子どもたちの植木鉢には春に咲く花の苗を植え始めています。 

10月後半から校外学習に出かけています。1年生は秋さがしに 

淀川河川敷、2年生と 3年生は校区たんけんに行きました。4年生は 

19日に図書館へ、5年生は 22日に林間学舎、6年生は 12月 5日～ 

6日に修学旅行に行く予定です。20日（土）は学習参観と引き渡し訓練です。感染症 

対策でご協力いただくことが多々ありますが、ご来校いただき、お子さんの様子を見て

いただけたらと思います。今後も、ご支援、ご協力よろしくお願いいたします。 

◎児童クラブ移設に伴う工事について 

入会児童クラブ（もりのいえ）を移設する計画があります。現在、南運動場の遊具がある

場所に２階建ての建物を建てる予定です。建設予定地にある遊具の移設も行われます。１２

月から工事の予定です。（日程は、未定です。）工事が始まると、安全確保の観点から南運動

場の３分の２ほどが工事用に囲われる見込みです。また、通用門が工事車両の出入り口とな

ること、新館と工事の囲いの間が狭くなることにより、下校に使用する門を正門とする予定

です。詳細につきましては、工事の日程が決まりましたら、改めてお知らせいたします。 

◎全校マラソン月間、マラソン大会中止について 

 マラソンについては、マスクを外して走ります。マスクを外す場合は、２ｍ以上の距離を

とるようになっています。全校児童が運動場を２ｍ以上の距離をとって走ることは困難なた

め、全校マラソン月間を中止といたします。また、マラソン月間中止及び１２月から児童ク

ラブの移設工事が始まる予定がありますので、マラソン大会も中止といたします。 

◎服装についてのお願い 

新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止策の一つで、換気の徹底があります。 

守口市教育委員会からの留意点では、下記のようになっています。 

〇毎朝、使用する教室や体育館等のドア・窓を気候上可能な限り常時開放すること。ただし、気温や天候等

の状況により開放が難しい場合は、こまめな換気（３０分に１回以上数分間程度、窓を全開する）を行う。 

エアコン使用時においても２方向の窓やドア（対角線上が望ましい）を同時に開けておく。 

座席配置で窓やドアの近くで寒い場合は、暖かい服装となるよう、肌着を着る、上着の下

にセーターを着るなどして調整をしていただけたらと思います。 

本校の服装は、標準服（上衣、ポロシャツ・ブラウス・開襟シャツ、スカート、ズボン）

です。また、5月にお配りしました「守口小学校生活のきまり」についてのお願いにもあり

ます通り、衣替えは、夏季 6月～9月、冬季 10月～5月です。冬季に寒い場合は、手袋の

着用は可、服装はベストやセーターで調整するようにお願いしております。 

体調が悪いときなど申し出があれば、長ズボンの着用が可となっています。 

換気をしていて寒い場合もありますので、暖かい服装をするようにして 

ください。教室の寒さなど、お子さんに聞いていただければと思います。 

教育目標：自ら学ぶ意欲にあふれ、共に高め合い、心豊かで未来を切り拓く子どもの育成   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎校内人権教育授業研究会◎ 

 １１日（木）の５時間目に６年２組で社会科の授業研究会を行いました。当日は、大阪府人

権教育研究協議会の専門部会との合同開催で、大阪府下のいろいろな地区からもたくさんの先

生方がこられて授業を見ました。人数が多くなるため、新館４階の多目的室に机・いすを移動

して授業をしました。たくさんの人に見られる学習で、先生も子どもたちも少し緊張していま

したが、「社会を変えていくために何ができるのか」をしっかり考えることができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

体
育
館
で
、
グ
ル
ー
プ
に

分
か
れ
て
討
議
を
し
て
い

ま
す
。 

広
い
多
目
的
室
で 

学
習
し
ま
し
た
。 

後
期
児
童
会
目
標
（
新
館
掲
示
板
よ
り
） 

楽
し
ん
で 

笑
顔
あ
ふ
れ
る 

学
校
へ 

給食委員会 

秋野菜がいろん

なところに貼っ

てあるので見つ

けてください。 

３２種類です。 

図書委員会 

１年生から４年

生の教室に読み

聞かせに行きま

した。そのまま 

読んだり、テレビ

にうつしたりし

ています。 

前期の児童会企画 「みんなでわいわい全力鬼ごっこ（増え鬼）」 

１・２年、３・４年、５・６年で、北運動場全体を使って、増え鬼をしました。 

３日間ともお天気が良く、とても楽しくできました。 


